



Finančná správa

Tlačová správa

Finančná správa upozorňuje na ďalší podvodný email

BRATISLAVA – 27.03.2024: Finančná správa (FS) opäť upozorňuje na podvodníkov, ktorí sa snažia oklamať daňovníkov. Zasielajú im podvodný email v súvislosti s vrátením financií investovaných do kryptomeny z adresy financnasprava@info-online24.com. V žiadnom prípade nejde o oficiálnu komunikáciu zo strany FS.

Finančná správa apeluje na občanov, aby sa nenechali nachytať. Neznámy odosielateľ v mene finančnej správy rozposiela z adresy financnasprava@info-online24.com daňovníkom email. Informuje v ňom, že majú otvorený účet v Barclays Bank, kde im pre podvodné praktiky v rámci kryptomenových operácií boli prevedené finančné prostriedky. Tento účet je však treba aktivovať tromi spôsobmi, aby sa dostali k sume 86 740 eur.

FS upozorňuje občanov, aby nenaleteli podvodníkom a zbytočne neprišli o svoje peniaze. V žiadnom prípade nejde o oficiálnu komunikáciu zo strany FS. Vyzývame verejnosť, aby na takéto emaily nereagovala a obrátila sa prípadne na políciu.

Toto je text podvodného emailu:

Od: Finančná Správa <financnasprava.sk@info-online24.com>
Dátum: 26. marca 2024, 11:54:49 SEČ
Pre: unreadclosed-recipients;
Predmet: **[Dôležitý]**

Skrytý citovaný text

Vážený občan Slovenska,

S radosťou vám oznamujeme, že sme dostali informáciu, že máte bankový účet v anglickom banku Barclays. Tieto peniaze sú výsledkom vašej investičnej činnosti. V súčasnosti máte možnosť vrátiť svoje peniaze od podvodných maklérov do niekoľkých týždňov po aktivácii vášho neaktívneho účtu. Pracovali ste s neautorizovanou organizáciou, ktorá bola označená v SEC ako podvodný a neautorizovaný maklér. Zisky z rôznych obchodných stratégií boli prevedené do zahraničia na ďalšie pranie peňazí, ako aj na platby a vytvorenie niekoľkých štátnych sociálnych fondov. Tento podvodný systém sa podarilo zastaviť vďaka vyšetrovaniu kryptomenových operácií, ktoré vykonávajú regulačné orgány SEC spolu s kybernetickou bezpečnosťou Európskej centrálnej banky a skupinou bánk "Erste Bank Group". Po tom, čo ste si vybrali svoje peniaze z týchto podvodných spoločností, sme sa rozhodli neprevádzať ich priamo na váš bankový účet, pretože existuje riziko, že podvodníci budú mať stále prístup k vašim kartám a účtom. Namiesto toho sme pre vás otvorili účet v Barclays Bank a peniaze sme preniesli na tento účet (ak je to potrebné, môžete požiadať o výpis z účtu). Je dôležité aktivovať váš bankový účet v Barclays Bank, aby sa zabránilo neoprávnenému prístupu k vašim účtom a kartám. Túto aktiváciu a prevody malých čiastok bude vykonávať daňový inšpektor. Daňový inšpektor vám pomôže s týmto procesom. Zostatok na vašom neaktívnom účte je 86 740,00 eur. Ako viete, naše finančné prostriedky sú pod dohľadom daňových orgánov Európskej únie. Poskytujeme vám daňového inšpektora, aby ste mohli aktivovať svoj účet a zabrániť neoprávnenému prístupu k vášmu bankovému účtu.

Sú k dispozícii nasledujúce možnosti aktivácie:

- 800 eur (po aktivácii vám bude vrátená suma 86 740,00 eur v priebehu 6 týždňov).
- 1400 eur (po aktivácii vám bude na váš účet prevedená suma 86 740,00 eur v priebehu 4 týždňov).
- 1800 eur (po aktivácii vám bude suma 86 740,00 eur vrátená do 1 týždňa).

Okrem toho po aktivácii získate prístup k bankovému účtu v Barclays Bank, kde budete mať kontrolu nad svojim účtom.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

Mgr. Drahomíra Adamčíková, hovorkyňa finančnej správy, tel: +421 905 866 251,
drahomira.adamcikova@financnasprava.sk